
Zápis DK č. 21               Disciplinární komise OFS Příbram                       25.4.2019 

 
Složení: Petr Kyselý, Vlastimil Sváda, Mgr. Pavel Chán, Tomáš Kyselý 

Hosté: – 

 

DiscipliŶárŶí koŵise projedŶala přečiŶy uvedeŶé Ŷíže: 
 

 

Číslo 1  201821BA1A1804 SK SPARTAK PĜíbram B. – SK LITAVAN Bohutín, z.s.        Dne: 20.4.2019 

  Lagron Robert – Spartak Příbram B ID 92031651 

  PĜečin: Vyloučení po udělení ČK – surová hra. 

Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 3 SU dle Dě § 42/2 od 21.4.2019. 

 

 

Číslo 2  201821BA2A1801 SK PEČICE, z.s. – TJ Stará Huť, z.s..          Dne: 20.4.2019 

  Průša Lukáš – Pečice  ID 91091966 

  PĜečin: Vyloučení po udělení ČK – tělesné napadení. 
Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 4 SU dle Dě § 48/1 od 21.4.2019. 
 

 

Číslo 3  201821BA2A1801 SK PEČICE, z.s. – TJ Stará Huť, z.s..           Dne: 20.4.2019 

  Kadlec Josef – Stará Huť  ID 84072018 

  PĜečin: Vyloučení po udělení ČK – tělesné napadení. 
Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 4 SU dle Dě § 48/1 od 21.4.2019. 
 

 

Číslo 4  201821BA2A1803 TJ Spartak Rožmitál pod TĜemšínem B, spolek – Sokol Vrtule Láz, z.s. 
                Dne: 21.4.2019 

  Melichar Ondřej– Spartak Rožmitál ID 92030023 

  PĜečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK 

Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle Dě § 46/1 od 22.4.2019. 

 

 

Číslo 5  201821BA2A1803 TJ Spartak Rožmitál pod TĜemšínem B, spolek – Sokol Vrtule Láz, z.s. 
                Dne: 21.4.2019 

  Burian Jiří – Vrtule Láz ID 79051424 

  PĜečin: Vyloučení po udělení ČK – zabránění dosažení branky 

Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle Dě § 43/1 od 22.4.2019. 

 

 

Číslo 6  201821BA2B1802 TJ Sokol Počepice, z.s.– TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU  

              Dne: 21.4.2019 

  Königsmark David – Sokol Kamýk ID 93021937 

  PĜečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK 

Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle Dě § 46/1 od 22.4.2019. 

 

 

 

 



Číslo 7  201821BA2B1803 TJ Krásná Hora – SK Obory z.s.    Dne: 20.4.2019 

  Gregor Jakub – Obory ID 98031184 

  PĜečin: Vyloučení po udělení 2 ŽK 

Rozhodnutí: DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle Dě § 46/1 od 21.4.2019. 

 

 

Číslo 8  201821BC1A1402 SK BĜeznice 1918, z.s.– TJ Sokol Jesenice, z.s.   Dne: 31.3.2019 

  Jirásek Jan – Jesenice ID 01030039 

   

Rozhodnutí: DK projednala žádost o podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu hráče Jan Jirásek 
(01030039) z členského klubu TJ Sokol Jesenice, z.s. 
DK žádosti vyhovuje a zbytek trestu 1 SU mění na podmíněný trest se zkušební dobou do 
24.6.2019 dle Dě § 39. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník Ĝízení odvolat dle § 106, odst. 1 Dě FAČR do 7 
dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS PĜíbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho uveĜejnění na 
úĜední desce FAČR dle § 74 Dě FAČR 
 

 

Za DK OFS PĜíbram: Kyselý Petr, pĜedseda 

Zapsal: Kyselý Tomáš 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211155

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Lagron Robert (92031651)

Klub: 20B0381 ­ SK SPARTAK Příbram

Soutěž: 201821BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: SK SPARTAK Příbram B ­ SK LITAVAN Bohutín, z.s. ,201821BA1A1804

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 3 SU dle DŘ § 42/2 od 21.4.2019.
Zpráva RO: yloučení hráč D č.11 Lagron Robert 90+1 min.ČK surová hra­při souboji o míč v nepřerušené hře skluzem trefil hostujícího
hráče do holeně ten byl odveden z HP a utkání nedohrál.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 21.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211156

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Průša Lukáš (91091966)

Klub: 20B0311 ­ SK Pečice

Soutěž: 201821BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: SK PEČICE, z.s. ­ TJ Stará Huť, z.s. ,201821BA2A1801

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 4 SU dle DŘ § 48/1 od 21.4.2019.
Zpráva RO: ČK hráči D č,Průša Lukáš (91091966) Hrubé nesportovní chování. Fyzicky napadl soupeře v přerušené hře H. č.10. Kadlec
Josef (84072018) Prudké vražení obouma rukama do hrudě. Po vzájemné potyčce Hráč upadl na zem. Vyloučený hráč odešel z HP
spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 21.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211157

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kadlec Josef (84072018)

Klub: 20B0441 ­ TJ Stará Huť, z.s.

Soutěž: 201821BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: SK PEČICE, z.s. ­ TJ Stará Huť, z.s. ,201821BA2A1801

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 4 SU dle DŘ § 48/1 od 21.4.2019.
Zpráva RO: ČK hráči H. č. 10. Kadlec Josef (84072018) Hrubé nesportovní chování.Fyzicky napadl soupeře v přerušené hře. Po
odpískaném PVK bez nutnosti udělit OT na středu HP pro H tým se hráč H. Kadlec Josef rozběhl z vlastní poloviny cca 15m směrem k
přestupku na HP. A tam obouma rukama prudce vrazil do hrudě hráče D č. 2 Vondráček Petr (83051985) který upadl.. Hráč utkání dohrál.
Vyloučený hráč odešel z HP spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 21.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211158

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Melichar Ondřej (92030023)

Klub: 20B0421 ­ TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem, spolek

Soutěž: 201821BA2A ­ III. třída sk. A

Zápas: TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem B, spolek ­ Sokol Vrtule Láz, z.s. ,201821BA2A1803

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle DŘ § 46/1 od 22.4.2019.
Zpráva RO: 1. ŽK Nesportovní chování – zmaření slibně se rozvíjející útočné akce soupeře držením soupeře za dres ze zadu do soupeře v
boji o míč v nepřerušené hře přestupek se stal na půlce hostů. 2. ŽK + ČK .Nesportovní chování – zmaření slibně se rozvíjející útočné
akce soupeře vražením do soupeře v boji o míč v nepřerušené hře na půlce HP Hráč odešel bez protestů z HP.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 22.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211160

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Königsmark David (93021937)

Klub: 20B0151 ­ TJ Sokol Kamýk nad Vltavou, z.s.

Soutěž: 201821BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ Sokol Počepice, z.s. ­ TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU ,201821BA2B1802

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle DŘ § 46/1 od 22.4.2019.
Zpráva RO: bě napomenutí byly za podražení soupeře v souboji o míč v nepřerušené hře za pomoci nepřiměřené síly.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 22.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211161

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Gregor Jakub (98031184)

Klub: 20B0291 - SK Obory z.s.

Soutěž: 201821BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ Krásná Hora ­ SK Obory z.s. ,201821BA2B1803

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 1 SU dle DŘ § 46/1 od 21.4.2019.
Zpráva RO: 1. ŽK za přerušení slibně se rozvíjející akce zatažením za dres. 2. ŽK a ČK za nedovolený zakrok ze strany v souboji o míč v
nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 21.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 25.04.2019


